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Με 22 λεπτά το λίτρο επιδοτούνται τα καύσιμα,
έκτακτη χορήγηση 200 ευρώ στα ταξί

2022/03/17 08:51 στην κατηγορία ΑΥΤΟ/ΔΡΟΜΟΙ

Τα μέτρα στήριξης των πολιτών απέναντι στην ακρίβεια, στα οποία αναφέρθηκε χθες
το απόγευμα στο μήνυμά του ο πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης, εξειδικεύουν οι
υπουργοί Οικονομικών Χρήστος Σταϊκούρας, Περιβάλλοντος και Ενέργειας Κώστας
Σκρέκας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων Γιώργος Γεωργαντάς και ο
αναπληρωτής υπουργός Οικονομικών Θόδωρος Σκυλακάκης.

Μεταξύ άλλων, τα μέτρα στήριξης περιλαμβάνουν επιδότηση της κατανάλωσης
καυσίμων φυσικών προσώπων και μείωση της τιμής του πετρελαίου κίνησης.

Τα μέτρα στήριξης στα φυσικά πρόσωπα, συμπεριλαμβανομένων των ελεύθερων
επαγγελματιών, ισχύουν για 3 μήνες, με οικογενειακό εισόδημα έως 30.000 ευρώ.

Ειδικότερα, οι παρεμβάσεις έχουν ως εξής:

1.Αυξάνεται σημαντικά η επιδότηση του ηλεκτρικού ρεύματος, συνεχίζεται η
επιδότηση του φυσικού αερίου και επιδοτούνται και επιχειρήσεις. Το κόστος για τον
Απρίλιο είναι 640 εκατ. ευρώ.

2.Ενισχύονται πριν από το Πάσχα 1,4 εκατομμύρια ευάλωτα νοικοκυριά:

-Χορηγείται επιπλέον 1,5 δόση επιδόματος παιδιού τον Απρίλιο

-Χορηγείται επίδομα 200 ευρώ σε 677.000 χαμηλοσυνταξιούχους

-Χορηγείται επίδομα 200 ευρώ σε 35.000 ανασφάλιστους υπερήλικες

-Χορηγείται επίδομα 200 ευρώ στα ΑμεΑ

-Χορηγείται διπλή δόση στους δικαιούχους του ελάχιστου εγγυημένου εισοδήματος.

Το συνολικό κόστος ανέρχεται σε 324 εκατ. ευρώ.

3.Παρέχεται επιδότηση καυσίμου



-Θα υπάρξει απευθείας επιδότηση καυσίμου για 3 μήνες σε φυσικά πρόσωπα και
ελεύθερους επαγγελματίες με οικογενειακό εισόδημα έως 30.000 ευρώ.

Θα επιδοτούνται 60 λίτρα καυσίμου ανά μήνα, με 0,22 ευρώ ανά λίτρο, ενώ για τις
νησιωτικές περιοχές θα είναι 0,27 ευρώ ανά λίτρο. Ο υπουργός είπε ότι η μέση
μηνιαία κατανάλωση είναι 54 λίτρα.

-Επιδοτείται απευθείας το πετρέλαιο κίνησης με 0,15 ευρώ ανά λίτρο.

-Χορηγείται τον Απρίλιο ενίσχυση 200 ευρώ στα ταξί.

Το συνολικό κόστος ανέρχεται σε 130 εκατ. ευρώ.

4.Αυξάνονται σε 96 από 60 οι δόσεις για την αποπληρωμή των «επιστρεπτέων
προκαταβολών». Παραμένουν οι μειώσεις για την επιστροφή των ποσών των
κρατικών δανείων, όπως η έκπτωση 15% για την εφάπαξ αποπληρωμή.

Όπως είπε ο υπουργός, το κράτος χορήγησε δάνεια ύψους 8,3 δισ. ευρώ μέσω των
«επιστρεπτέων προκαταβολών» και θα εισπράξει 3 δισ. ευρώ.


